## Фотоотчет группы «Любознайки»

## Тема недели: «Народная культура»

Чтобы у детей был устойчивый интерес к народному творчеству и искусству, сформировалось уважение к труду и таланту мастеров, воспитывались чувства причастности детей к наследию прошлого, что позволяло бы с ним соприкоснуться — необходимо знакомить детей с традициями и культурой нашего народа. В нашей детском саду прошла тематическая неделя: «Народная культура».





В течение недели детей знакомили с народными традициями и обычаями, с народным декоративно-прикладным искусством (Дымково, Городец, Филимоновская роспись, Хохлома).

На занятиях по изобразительной деятельности дети брали на себя роль художника и украшали изделия элементами различных росписей.



На итоговом мероприятии детям было предоставлена возможность обустроить русскую избу, закрепить знания атрибутов русской избы.





